

**"Міжнародний центр інституціонального розвитку"  
товариство з додатковою відповідальністю  
"International Center of Institutional Development"  
Company with the additional responsibility**

**Вих. № 13-2020**

**"13" 02 2020р.**

**01021, Україна, м. Київ, вул. Шовковична, буд. 3, оф. 5,  
тел.: 8 (044) 205-32-81, тел/факс 8 (044) 253-35-68**

**РЕЦЕНЗІЯ НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ  
«Адміністративний менеджмент» підготовки здобувачів  
на першому (бакалаврському) рівні в Національному технічному університеті України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Актуальність проблеми підготовки фахівців з публічного управління та адміністрування полягає у її соціально-суспільному значенні, що обумовлено необхідністю формування довіри до владних структур, їх посадових осіб і службовців. Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент», що представлена кафедрою теорії та практики управління Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», демонструє націленість на досягнення високих стандартів підготовки здобувачів вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» вже на першому, бакалаврському рівні вищої освіти.

В Освітньо-професійній програмі «Адміністративний менеджмент» (ОПП) імпонує практико-орієнтований характер навчання, логічна структура навчального плану.

ОПП враховує потреби державного управління в підготовці кадрів, які володіють іноземною мовою, основами електронного урядування; уміють налагоджувати комунікації між громадянами та органами державної влади й самоврядування; знають, як використовувати інструменти соціальної інженерії, менеджменту, бенчмаркінгу.

Матеріально-технічна база, кадрове, інформаційне та інституціональне забезпечення Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» цілком відповідають рівню поставлених завдань з підготовки сучасного фахівця з публічного управління та адміністрування на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» може бути підтримана на предмет її відповідності потребам підготовки здобувачів вищої освіти з публічного управління та адміністрування на першому (бакалаврському) рівні.

Директор



**І. В. ІВЧЕНКО**